

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53. Allandó hirdetőnk részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendőek.

A novemberi közigazgatási bizottsági ülés.

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt tartotta meg novemberi ülését. Nagy Sándor dr. főispán tíz óra után pár perccel nyitotta meg az ülést, üdvözölte a megjelent bizottsági tagokat majd pedig Gombkötő Antal tanfelügyelőt köszöntötte, aki ez alkalommal jelent meg először a vármegye közigazgatási bizottságának ülésén. Gombkötő Antal tanfelügyelő munkásságától szép eredményt vár, mert hiszen kiváló képességei köztudomásuk és hatékony munkálkodása jótékonyan irányítja a vármegye tanügyi viszonyait.

A főispán üdvözlését Gombkötő Antal tanfelügyelő halás szavakkal köszönte meg és fogadalmat tett arra, hogy működésében, mindenkor az a nagy feladat és cél lebeg szeméi előtt, amelyet a vármegye tanügyének fejlesztése jelent. Munkájában mindenkor a magasabb nemzeti és erkölcsi szempontok fogják vezetni és minden törekvése oda irányul, hogy jótékony harmóniában működhesse a magas feladat érdekében.

Ezután Csergő Károly dr. alispán terjesztette elő október hónapról szóló jelentéseit. Az elmúlt hónapban a közigazgatás menete zavartalan volt, a közbiztonsági állapotok úgy vagyoni, mint személyi vonatkozásokban kielégítőek. Az államrendőrség csongrádi kapitányságára nézve a belügyminiszter rendeletet bocsátott ki, amelyben a csongrádi rendőrkapitányságot a továbbiakig a jelenlegi viszonyok között fenntartja, egyben felszólította Csongrád várost, hogy a kapitányság részére megfelelő helyiségeket bocsásson rendelkezésre, illetőleg, hogy a most használt helyiségeket a célnak megfelelő állapotba hozza. A Szentesen székelő csongrádmegyei tanfelügyelőséget a vallás és közoktatásügyi miniszter megszüntette, illetőleg Szegedre helyezte át és a szegedi tanfelügyelőséggel olvasztotta egybe. A tanfelügyelőség címe „Csongrádvármegye és Szeged szabadkirályi város tanfelügyelősége.” A középfokú gazdasági szakiskola érdekében az alispán sikeres tárgyalásokat folytatott oly annyira, hogy a tanítást már a jelen tanévben megkezdhetnék volna, azonban elegendő számú hallgató nem jelentkezett eddig és így a középfokú gazdasági szakiskola munkájának megkezdése a következő tanévre marad.

A vármegyei közoktató intézményeinek átszervezése nagyon is időszerűvé vált és ennek érdekében is fontos tárgyalások folytak. A legsürgősebb munka az elmebetegosztály kiépítése, a konyha és a hullakamra kibővítése. E munkákat a legsürgősebben meg kell kezdeni. A költségek fedezésére az országos betegápolási alapot veszik igénybe, mintegy három milliárd papirkorona értékben. Ennek semmi akadály nincs, mert a népjóléti miniszter megértéssel kezeli a Csongrádmegyei Közkórház

ügyét, úgyhogy az építkezési munkákat már a jövő év tavaszán megkezdik.

Az alispáni jelentés szövegét Csongrád város külföldi kölcsönéről. Csongrád város annak idején bejelentette igényét a külföldi kölcsönre, később azonban elhatározását megmásvitva, lemondott a kölcsön igénybevételéről. A pénzügyminisztérium Csongrád városnak azt az újabb határozatot nem fogadta el és közölte Csongrád városal, hogy a külföldi kölcsön fel nem vétele esetén a hitelművelet kapcsán felmerült költségek teljes egészükben terhelik a várost, tekintet nélkül arra, hogy Csongrád használja-e a kölcsönt, avagy sem.

Az alispáni jelentés ismertetése után Pataki Imre emelkedett szólásra. Az alispáni jelentéshez szólt, bár azt teljes egészében magáévá teszi. Felszólalásának oka a tanfelügyelőség áthelyezése. Már a vármegye törvényhatósági bizottságának közgyűlésén szóváltotta azt a fenyegető veszedelmet, hogy a vallás- és közoktatásügyi minisztérium a szentesi tanfelügyelőség megszüntetésével foglalkoznak. Már akkor szóváltotta a készülő tervet, amikor még mód volt a tiltakozásra. Most azután bekövetkezett az, amitől féltünk, a csongrádvármegyei tanfelügyelőséget a szegedi tanfelügyelőségbe olvasztották be és ezzel ismét megszünt egy Szentesen székelő hatóság. Ez az intézkedés sokkal nagyobb jelentőségű, semmint sokan képzelik. Csongrádvármegye székhelyével szemben állandóan az a tendencia mutatkozik, hogy visszafejlesztik, ahelyett, hogy minden hatóság a megyeszékhely fejlesztésén fáradozna. Szentesnek igenis érdeke, hogy minél több hatóság működjön területén, vagy legalább is a meglevő hivatalokat hagyják sértetlenül. Egy szép napon Szentes arra ébred, hogy megszűnt megyeszékhely lenni és ellenállhatatlan erővel elérkezik a teljes és tökéletes visszafejlődés.

Indítványozza, hogy a közigazgatási bizottság ne nyugodjon meg a szentesi tanfelügyelőség megszüntetésében, tiltakozzon az ellen és minden lehető törvényes eszközt használjon fel a régi állapot visszaállítására. Nagyon kívánatosnak tartja, hogyha a közigazgatási bizottság megkeresné a törvényhatósági bizottságot, hogy tiltakozzon a tanfelügyelőség megszüntetése ellen és illetékes helyen kérje a régi állapot visszahelyezését.

Böszörményi Jenő lelkészelnök hasonló értelemben szólalt fel és különösen azt hangsúlyozza, hogy a szentesi tanfelügyelőségre nagy szükség van. Szenteset fejlett tanyavilág övezi nagy területen, úgyhogy itt az iskolaügy célravezetőbb irányítása egyenesen megköveteli a tanfelügyelőséget, sőt ha eddig nem lett volna, mindent el kellene követni, hogy Szentes tanfelügyelőséghez jusson. A nemzetgyűlésen a költségvetési vita során felszólalás hangzott el, amelyben az egyik nemzetgyűlési képviselő azt a kijelentést tette, hogy Magyarországon 113 tanfelügyelő működik. Amikor ilyen tekintélyes a tanfelügyelők száma, megdöbben-

tően hat az a rendelkezés, amely Szenteset megfosztotta a tanfelügyelőségtől. Nagyon helyesli, teljes egészében magáévá teszi Pataki Imre bizottsági tag szavait s a maga részéről határozott indítvány alakjában terjeszti elő Pataki Imre által előadottakat, kéri a közigazgatási bizottságot, hogy minden lehető eszközt használjon fel a tanfelügyelőség visszaállítására érdekében. Hivatalos uton, társadalmi uton demonstrálnunk kell a tanfelügyelőség Szentesen való elhelyezése érdekében s indítványozza, hogy már a téli megyegyűlés elé ily irányu átirattal forduljon a közigazgatási bizottság.

Gombkötő Antal tanfelügyelő szólt ezután. A maga részéről nem kíván ellentétet tenni a csongrádvármegyei tanfelügyelőség Szentesen való elhelyezésével szemben, de kötelességének tartja bejelenteni, hogy az ország területén 24 tanfelügyelőség működik és Böszörményi Jenő lelkészelnök által idézett 113 tanfelügyelőre vonatkozó számadat tévedésen alapul, mert ez a létszám már magában foglalja a tanfelügyelőségek egész személyzetét is. Kívánatosnak tartja, hogy a közigazgatási bizottság várja be egyelőre, hogy milyen eredménnyel fog működni a Szegeden székelő csongrádmegyei tanfelügyelőség és amennyiben az tűnne ki, hogy az új rendszer nem célravezető, akkor tegye meg a közigazgatási bizottság a visszahelyezés érdekében a szükséges lépéseket.

Ezután a bizottság egyhangulag magáévá tette Pataki Imre és Böszörményi Jenő indítványát és határozatilag mondotta ki, hogy a tanfelügyelőség visszahelyezése érdekében a szükséges intézkedéseket haladéktalanul megteszik.

Dözsä Endre dr. vármegyei aljegyző gyógydíj ügyeket adta elő, amelyek során élénk vita támadt. Nagy Sándor dr. főispán szólt a kérdéstről, megállapította, hogy az elmebetegek kórházi ápolási költsége tekintetében nagyon méltánytalan rendelkezés van érvényben. A gyógyköltségek áthárítása nagyon sokszor családokat tehet tönkre. Ha elmebaj miatt valamelyik elmeegógyintézetben kezelnek egy családtagot, a gyógyköltségek áthárítása révén a legmészebbmenő anyagi terhek sulyosodnak a család legtávolabbi rokonaira is. Az elmebetegek zárt intézetben való kezelése nagyon is huzamos és legtöbb esetben esztendőkig tart. Elképzelhető tehát, hogy az a szerencsétlen család, amelynek elmebeteg hozzátartozója van, a lelki csapáson túlmenően milyen sulyos anyagi terhekkal találja szembe magát. Indítványozza, hogy a törvényhatósági bizottság utján forduljon a vármegye a kormányzathoz, amely hasonló kérdésekkel szemben mindenkor nagy megértést tanúsított és kérje, hogy az elmebetegek után fizetendő gyógyköltségre nézve tekintsen el a fokozatos áthárítástól.

Pataki Imre bizottsági tag a legteljesebb mértékben helyeselte az indítványt s annak különösen azt a részét, amely a társ-törvényhatóságok megkeresését mondja ki hasonló állásfoglalás végett.

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

RÁDIÓ

KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelőség mellett.

Kezelésre betanít.

WELLISCH

Általam felszerelt több állomás működésben.

gépraktára. Telefonszám 66.

Csergő Károly dr. alispán ugyancsak magáévá teszi a főispán által előadottakat. A közigazgatási bizottság ezután egyhangúlag határozatilag mondta ki, Nagy Sándor dr. főispán által előterjesztett indítványát.

A közuti-alap költségvetése során több felszólalás hangzott el, amelyekre Csergő Károly dr. alispán válaszolt Kijelentette, hogy a közmunkaváltság az eddigi keretek között marad, azt fel nem emelik.

A közuti-alap költségvetésének elfogadása után Mátéffy Pál dr. vármegyei tiszti főorvos terjesztette elő jelentését. A vármegye lakosságának népmozgalmi adatai kielégítőek. Az elmúlt hó folyamán élve született 410 lélek, halva született 8, az elhaltak száma 198, az összes szaporulat 204. A vármegyei közpórház betegállománya 184 személy, a kórházi ápolási napok száma 5544. Az elmúlt hó folyamán 159 pár kötött házasságot. A tiszti főorvos jelentését egyhangúlag tudomásul vette a bizottság.

Kolb Árpád dr. szegedi pénzügyigazgató jelentéséből kitűnik, hogy Csongrád-vármegye területén az adóhátralék arányszáma 65 százalék, vagyis 1 milliárd 680 millió korona.

Ezután a gazdasági felügyelőség, az állategészségügyi felügyelőség, az államépítészeti hivatal, a szegedi királyi ügyészség és a tanfelügyelő jelentését vette tudomásul a bizottság, majd pedig Nagy Sándor dr. főispán köszönetet mondva a bizottság megjelent tagjainak, a közigazgatási bizottság ülését fél tizenkét órákor berekesztette.

Bethlen István miniszterelnök a Népszövetség elé viszi a nyugdíjasok ügyét.

A Népszövetség december 5-én tartandó ülésén Bethlen István gróf megjelenik a magyar kormány nevében és ismertetni fogja a Népszövetség előtt álláspontját mindazokban a függő kérdésekben, amelyek a Népszövetség legutóbbi tanácskozásán szerepel. A december 5-i ülésen a kiemelt kérdés, valamint a köztisztviselők státuszrendezésének ügyén kívül a Népszövetség elé viszi Bethlen István gróf miniszterelnök a nyugdíjasok ügyét is.

Értesülésünk szerint a kormány most tervezetet dolgozott ki, mely részletesen és adatszerűleg kimutatja, hogy mennyivel több nyugdíjas ellátásról kell gondoskodni a magyar államnak, mint amennyi a megcsonkított ország mai területével arányban áll.

Ezzel kapcsolatban a tervezet a menekült nyugdíjasok, az özvegyek és árvák, valamint a nyugbérések nyugellátásánál az utódállamok hozzájárulását javasolja.

Minden reménység meg van arra, hogy a Népszövetség december 5-én kezdődő ülésén a magyar államhátatartásnak és a szorult helyzetbe került nyugdíjasoknak ez a régóta huzódó kérdése végre megnyugtató megoldást nyer.

A jövedelemadó leszállítása.

Amikor a kormány tagjai a legutóbbi népszövetségi ülésről visszatértek, ígéretet tett a pénzügyminiszter, hogy egyes adókat mérsékelni fog. Sajnos, a költségvetésből ez a szándék nem derült ki, még a házhasonrészeseledést is előirányozták és Bud János legfeljebb annyit ígért meg, hogy jövőre majd eltörli a házhasonrészeseledést. Határozottan számítottak nálunk a jövedelemadó mérséklésére, amit illetékes helyen többször beígérték. Ezzel szemben a mostani költségvetés a jövedelemadót 569.5 milliárd koronával irányozza elő a tavalyi 520 milliárddal szemben. Ugy halljuk azonban, hogy a jövedelemadó leszállítására tényleg megtörténnek az előkészületek, a tervezet elkészült és anyai szívgórt ki róla, hogy a 800 aranykoronában megállapított adómentes létminimumot fel fogja emelni, de a felemelés nem éri el a szociáldemokraták által javasolt 1200 aranykoronás létminimumot. Együttal a jövedelemadó fokozataiban a kulcsokat is mérsékelni fogják, de hogy teljességgel figyelembe vegyék az államháztartás valóban kedvező helyzetét, arra nincs kilátás. A jövedelemadó kulcsának 40 százalékos felsőhatárát a tervezet jelentősen nagyobb jövedelemre kívánja vonatkoztatni.

Tűzifa-főlvágást motorral

legoicsóbban és leggyorsabban végez

Flesch László

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. Telefon 54. szám. 3360

HIREK.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése). Jobbára felhős idő, kevesebb esővel és lényegtelen hőváltozással.

— **A Schlick-Nicholson gépgyár főmérnöke Szentesen járt az új vágóhid építése ügyében.** Tegnap Szentesen tartózkodott Oláh Dezső, a Schlick-Nicholson gépgyár főmérnöke és hosszas megbeszélést folytatott Cseuz Béla műszaki tanácsossal, a Szentesen létesítendő új modern vágóhid létesítése ügyében. Évek hosszú sora óta a Schlick-Nicholson gépgyár szállítja a vágóhidak felszereléseit, így tehát állandó figyelemmel kíséri a városok építkezési mozgalmát. Oláh Dezső főmérnök teljesen ismeri a helyi viszonyokat, de ismeri azt a tervet is, amelyet Cseuz Béla műszaki tanácsos még a háború előtt dolgozott ki. Lapunk munkatársának volt alkalmja beszélni Oláh Dezső főmérnökkel, aki elmondta, hogy Cseuz Béla műszaki tanácsos terve alapján három milliárd koronából meg lehetne építeni az új, teljesen modern hűtőhízzal is ellátott vágóhidat. Most három városban

építenek vágóhidat, mégpedig Debrecenben, Sárvarott és Mohácson. Debrecen városa 700 ezer aranykoronát szavazott meg a vágóhid építési költségeire.

— **Rágalmazásért elítélt ügyvéd.** Érdekes rágalmazási ügyet tárgyalt tegnap délelőtt a szentesi járásbírószágon Herke Ferenc dr. büntető bírósága. Dr. Lévay Ferenc szegedi ügyvéd állott vádlottként a bíróság előtt. Dr. Lévay Ferenc ugyanis Sarki Molnár Lajos képviselőt látta el, míg vele szemben a hódmezővásárhelyi Közgazdasági Bank megbízásából dr. Vészi Arthur ügyvéd járt el. Szentesen lefolyt tárgyalások során Lévay Ferenc dr. azt a kijelentést tette Vészi Arthur dr.-ról, hogy „majd megmutatja annak a kommunista ügyvédnek, aki szövetet lopott”. Majd később csodálkozásának adott kifejezést afelett, hogy az ilyen ügyvédek, már mint Vészi dr.-t még nem akasztották fel. Vészi Arthur dr. Lévay Ferenc dr. ellen a kijelentések miatt rágalmazás címén feljelentést tett és ezt az ügyet tárgyalta tegnap a járásbírószágon. Lévay Ferenc dr. tagadta, hogy a vád tárgyává tett kijelentéseket megtette volna. Egyben pedig Vészi Arthur dr. kommunistaságára vonatkozó kijelentéseire a valódiság bizonyításának elrendelését kérte. A bíróság az indítványt elutasította és lefolytatta a bizonyítási eljárást az irányban, hogy Lévay Ferenc dr. használta-e a rágalmazó kijelentéseket. Négvessy József és két csendőr egybehangzó vallomása a vádat teljes egészében beigazolta, mire a bíróság Lévay Ferenc dr.-t három millió korona pénzbüntetésre ítélte. Az elítélt az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrész R.-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

Vámórlés és darálás.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovácskő és légszeszgyári koks.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőr és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása. 3967

— **Az adófizetők figyelmébe.** A városi adóhivatal ezután is felhívja az adózók figyelmét arra, hogy a novemberi adónegyedre esedékes adókat legkésőbb nov. 17-ig fizessék be, miután 17-én már kamatot számítanak. Különösen fontos a keresetiadó befizetése.

— **Megkezdődött a legjobb félbarna buzakenyér sütése és árusítása 4200 koronáért** Schwarz Mór utóda sütődjében és viszonteladóinál. 4168

Savanyítani való **demecseri és kisteleki káposzta,** télire való rózsa (hosszu)**krumpli** a szokott minőségben. Téli csemege fajalmak, citrom, füge, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, állandóan a legjobb minőségben és a legoicsóbb napi áron kapható**Kantoréknál,**

Batthyányi-utca 3. szám.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölcsönzsákok.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

— **Pogány Ferenc festőművész** képiállítást allandóan sokan látogatják és mindenki a legnagyobb elragadtatással beszél a kiváló festőművész nagyszerű képeiről.

— **Az SZMTK Katalin-bálja.** A Szentesi Munkás Testező Klub agilis vezetősége kedves és kellemes mulatságot készít elő. November 29-én az Ipartestület székházában Katalin-bált rendez, amelyre a meghívókat a napokban küldik szét. Aki tévedésből meghívót nem kap, de arra igényt tart, jelentse a rendező bizottságnál.

— **Az állattenyésztési kölcsön.** A földművelésügyi minisztérium az idén is nagyobb kölcsönt folyósít a városok és községek részére apaállat beszerzés céljaira. Az idei kölcsönakció során Csongrád-vármegye részére négyszáz millió koronát engedélyezett a kormány. Szentes város ugy határozott, hogy a kölcsönből nem kér részt, mert Szentes város ily természetű állatállománya kiegészítésre nem szorul. Emelkezetes, hogy az egyes gazdák szívesen igénybevettek volna tavaly apaállat beszerzésre kölcsönt, azonban a kormányzat csupán a községek és városok számára folyósít hitelt. Így az állami kölcsönakcióból Szentes város határozata szerint nem veszi ki azt a 200 milliós kölcsönt, amely Szentes részére jutna.

— **A szentesi izr. nőgyűlet** hangversenye az iskola nagytermében f. hó 21-én szombaton este 8 órakor Zilzer Ibolyka hegedűművész és Zilzer Piroška zongoraművész közreműködésével. A nőgyűlet vezetősége felkéri tagjait, hogy jegyeiket Reis József ur üzletében lehetőleg e héten váltásák ki, mert tekintettel a hely szűk voltára összesen 160 jegy lett kibocsátva. Az összes jegyek ugyanott kaphatók. 4240

— **A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület** folyó évi november 15-én, vasárnap este pont 8 órai kezdettel a Vincze-féle vendéglőben (Kispiac-tér) nagyszabású Erzsébet-napi népbált rendez, melyre Szentes város mulatni vágyó ifjuságát tisztelettel meghívja a Rendezőség. A zenét a Tűzoltó Egyesület zenekar szolgáltatja. Belépődíj személyenként 20.000 korona. 4247

Kölcsönöket

holdanként 5—6 millióig alacsonyabb kamatlábbal folyósított. **Értékpapirokat** vesz és elad. **Tőkéket magas kamatozásra biztos fedezet** mellett elhelyez. Adó és forgalmiadóügyekben szakszerű felvilágosítást ad. — Minden ügyletet pontosan, gyorsan és szakszerűen lebonyolít. — **Új kibocsátású járadékkölcsönöket vesznek.**

Bankbizományi Iroda
4174 Kossuth-utca 18.

— **Nyilvános elszámolás.** Mindenszentek napján a római katolikus, református és evangélikus temetőben a helybeli tudógondozó gyógyszerzsükségletére Vinkovics Rózsika, Cseuz Ilonka, Tóth Jusztika, Vattai Mancika és Erzsike, Reinics Irénke, Vecseri Erzsike kisasszonyok, Reinics Matildka és Tóth Lajosné asszonyok által begyűjtött 1,240.379 korona, rendeltetési helyére jutattam. Hálás köszönettel, Szentes, 1925. év november 8. Gulyás Pap Etelka.

— **Elvesszett** egy fekete-fehér tarka foxterier kutya a Tóth J.-u. 15. számú háztól, megtaláló illő jutalomban részesül.

— **A szöveges színlap** minden dohánytözsdeben kapható, ára 1000 korona.

Gabona-bevásárlási

irodám Petőfi-utca 1. sz. alól Rákóczi-tér 32. szám alá helyeztem át, ahol mindenféle gabonát, heremagot és egyéb terményt allandóan legmagasabb napiáron vásárolok.

Feuer Lajos

gabonakereskedő. 3992

SZÍNHÁZ.

Színházi iroda hírel:

Ma, szerdán este Bródy Sándor világhírű színműve, „Timár Liza” kerül színre Kiss Árpád igazgató felleptével, kinek művészi játéka ünnepi előadásra fogja avatna ezt az előadást. Méltó partnere lesz Málnaffy Otti, ki az elkényeztetett, hercegi nevelésben részesített leányt alakítja művészi bravurral. Kiváló alakítása lesz még Z. Egyed Margit, Czobor Ernő, Zilahy János és Cseh Ivannak. E kitűnő darab a legtekélyesebb összjátékkal kerül színre s így a közönségnek ismét alkalma lesz egy művészi nivón álló előadásban gyönyörködni.

Csütörtökön „Frasquita”, Lehár Ferenc klasszikus operettje kerül színre. Lehár e gyönyörű és rendkívül kifejező muzsikája valóságos rabul fogja ejteni a közönséget. A címszerepet Halmi Vera énekli, kinek ebben a szerepben ismét alkalma lesz nagy skálájú hangját csillogtatni. Somogyi Rózi ismét egy bájos alakítással fog közelebb férközni a közönség szívéhez. Gyönyörű énekszámai vannak Máthé Lászlónak, melyekkel elfogja büvölni a közönséget. **Míg Komlós Vilmos és Falussy István**

humoros játékkal gondoskodnak majd arról, hogy a közönség az est folyamán ki ne fogyjon a kacagásból.

Ma, szerdán este 8 órakor olcsó helyarákkal

Timár Liza

Színmű 3 felvonásban.

S z e m é l y e k:

Timár	—	—	Kiss Árpád
Timárné	—	—	Z.-Egyed Margit
Timár Liza	—	—	Málnaffy Otti
Háziorvos	—	—	Zilahy János
Capricza	—	—	Ütő Endre
Nagyapa	—	—	Komlós Vilmos
Ronp S. Tivadar	—	—	Cseh Iván

A színház kellemesen fűtve van.

MOZI.

Csütörtökön, november 12-én „Dixie-Handicap” A sorsdöntő futam, dráma 7 felvonásban, este 6 és 8 órakor. Elegánsan felöltöztetett filmben fog gyönyörködni a csütörtöki közönség. Izgalmas tempóban perreg minden jelenete a Sorsdöntő futamnak, melynek középpontjában az amerikai derby világszép versenylova áll, illetőleg fut. Fényes futtatások, elegáns arisztokraták a köríven, míg a közepén a büvös szépségű Claire Windsor és a mintaférfit személyesítő Lloyd Hughez szerelmi drámája ragad meg mindenkit. Művészi színvonalon pazar fényességben fut a „Dixie-Handicap” s a finisben tapsorkán köszönti. Fox Journal világeseményei. „Buster és a félszemű saskeselyű” 2 felvonásos burleszk könnyekig kacagtat. **A mozi fűtve van.**

Terményfőzsdé.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzza 345.000, ujab 255.000, ujarpa 260.000, roz 280.000, csöves tengeri 117.000, korpa 157.000 korona budapesti paritásban.

Gürgösen elado egy kontrafékes szabadonfutó, oldaltüléssel felszerelt háromkerékű bicikli, két személyre alkalmas, a pótülés kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető Verbőczy-u. 9.

A legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a

KORONA KÁVÉHÁZ

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek. Minden este

Gábor Pista zenekara muzsikál

Uj billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

Kitűnő italok, hideg, meleg ételek olcsó árban kaphatók.

Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

Feketekavé 3000 korona.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

ÜZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.

3604

PÉNTEKEN lesz hatodik féláru A SZENTESI KISGAZDA színházi estélye!

Szinre kerül:

BOB HERCEG.

Regényes operett 3 felvonásban.

Lapunk minden előfizetője két darab féláru jegyet vehet tetszés szerinti helyre, előfizetési nyugtája felmutatása ellenében!

Lapunkra a hónap bármely napján elfogadunk előfizetést.

Előfizetőink kényelmére féláru előadásainkra a jegyeket lapunk kiadóhivatalában árusítjuk minden kedden 8 órától péntek d. u. 4 óráig.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Liszt, korpa, kukorica, dara,

vegyes, bab, köles, friss kenyér

Kossuth-utca 18.

Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztviselőknek árkedvezmény. 4173

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves vagy morzsolt tengerit decemberi szállításra, azonnali fizetéssel vesznek. Béli József, Bartha János-utca 20. Szürszabó-magtár. 3507

Névnepokra, estélyekre bort 10.000 koronáért

kaphat 4167

Bori László kereskedőnél
Bálint-utca 4. szám alatt.

Olcsó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt
500 darab üzleti borítékkal

220.000

koronáért készít cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R. t.

Bartha János-utca 6. Telefon 53.

Dobozos levélpapírok nagy választékban reklámáron!

Izléses kivitel!

Makulatur papiros kapható lapunk kiadóhivatalában.

Sütődeáthelyezés!

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt volt bérelt sütődémet, a Nagyörvény-utca 53. számú saját házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelően saját sütődémet és kenyérelárusító üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

OLÁH ANTAL sütőmester.

3401

Nemesített fajkavék nyersen és pörköelve,

kitűnő zamatu toák, valamint Olasz-rizsek, a legjobb gyártmányú csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládé-por, mindenféle fűszer, vegyiaruk, elsősorandú mosdó- és házi szappanok legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett.

Saját őrletésű szegedi édesnemes csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó családból való fiu tanulónak felvétetik.

4127

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermek-ruhák, valamint bőrkeztü és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője **BAGI IMRE UTÓDA**

KOVÁCS IMRE

Andrássy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását, tűkőrfényesre vasálását legutányosabban vállalom. 3396

Pubifésük

Diadal

Párisi gummitekerces

(lab- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoneipótisztítók

legelőnyösebb bevásárlási helye a

TOFFLER drogéria Szentés.

Használt és új

varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., esendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 7

Hirdessen lapunkban.

A Zsoldos rt. kenyérgyárának félbarnakenyere

kilogrammonként K **4200**

kapható a kenyérgyár kenyéret árusító fűszerkereskedésekben és a kenyérgyárnál. 4125

Olcsó! Izletes! Tápláló!

A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermeiők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

2160